



携民声赴会 为民生代言

人大代表昨日报到

本报讯（记者姚天/文 徐伟杰/图）温岭市第十七届人民代表大会第四次会议于今日正式开幕。承载着全市人民的期望与嘱托，满怀着依法履职的热忱与激情，1月28日下午，参加市十七届人大四次会议的代表们以饱满的政治热情、昂扬的精神状态，陆续抵达驻地报到。

代表报到前，各代表团工作组已提前抵达驻地做好各项准备工作，提前把代表证件、大会相关资料等分装好，便于代表领取。报到现场温馨简洁、秩序井然，代表们在工作人员的指引下有序登记信息，领取相关证件、会议文件等有关物品。完成报到程序后，他们熟悉会议议程，整理议案建议，并就今年的热点话题和自己关注的内容进行交流讨论。

会前，人大代表们深入基层，通过调研、走访、接待群众等方式收集意见和建议，把基层群众关心、社会关注的热点难点问题带到大会上，提出高质量的建议案。

作为一名基层人大代表，我将积极履行代表职责，把基层的心声和人民的诉求带到会议上。来自城区第三代表团的人大代表蔡永乾介绍，他此次带来关于加强企业技能人才培育的建议。对此，他希望相关部门能进一步深入企业摸排人才需求，通过技能大赛、名师带徒、企业自主评价等途径，加大技能人才培养力度，推动技能人才队伍建设，助力温岭“两城两湖”强工兴市建设。

新河代表团的人大代表林燕飞带来了关于进一步加快温岭数字经济发展的建议，她说，希望通过加快传统制造业转型升级，全面推进智能制造深入发展。同时推进数字乡村建设，大力发展战略文化和旅游产业，打造温岭特色旅游品牌，让温岭插上数字经济腾飞的翅膀。

林玲飞是来自箬横代表团的人大代表，她表示，作为一名教育工作者，这次带来的是关于加快推进



农村学校优质均衡发展的建议：

希望相关部门能进一步统筹谋划，温岭农村教育优质均衡发展的总体方案及规划目标，通过优化资源配置，改善农村教师队伍结构，并加

加大对农村教师的培训力度。

代表们纷纷表示，未来几天，将以高度的责任感和使命感认真履行职责，紧紧围绕市委、市政府的中心工作，为全市经济社会发展建

言献策，传递社情民意，把更多的基层声音和百姓期盼传递到大会上，用实际行动谱写代表的使命担当，为高质量发展建睿智之言，为民生福祉献务实之策。

预告

两会会客厅 共话创新与焕新

2024年是中华人民共和国成立75周年，是浙江勇当先行者、谱写新篇章的再出发之年，也是温岭撤县设市30周年。我市将大力实施创新突破年、项目攻坚年、双招双引年、品质提升年“四年行动”，加速“两城两湖”精彩蝶变。在接下来的一年里，如何以“创新突破年”行动为抓手，推动我市经济社会各项事业高质量发展？如何以“品质提升年”行动为抓手，将我市打造成人城产文深度融合的现代化中等城市？带着这些疑问，市融媒体中心特别推出《两会会客厅》栏目，邀请相关部门负责人、人大代表、政协委员等嘉宾，聚焦“创新突破”“发力何处”“城市封面”“如何焕新”四大主题，展开深入交流，探讨未来方向，碰撞观点金句，为温岭智能智造加速发展、城乡环境大建大美等方面建言献策、答疑解惑。

1月29日至30日晚20:00-21:00，广大市民可以在温岭电视台、温岭发布视频号上收看直播，或进入掌上温岭App，搜索“两会会客厅”，观看直播及回放。

春运进行时



眼下，2024年全国春运已拉开帷幕，温岭市火车站正全力做好运输服务保障，确保旅客安全出行。今年，全国春运从1月26日开始至3月5日结束，历时40天。

记者 徐伟杰摄

哪里有需要，我就去哪里 江云飞：22年公益路 撒播爱与暖

小伙伴。

我们是传统的农民，怎么科学种植可能不太了解，种的葡萄个子和形体形态都不好看。小江热心地帮我请教专业的修剪师傅，教我怎么种植，还指导我怎么打开销路。在我需要资金的时候，不用等我开口就提供上门服务。当地葡萄种植户李大伯笑着说道。

之前，江云飞知道李大伯遇到了资金难题，借助家庭资产池融资模式，提供线上贷款授信30万元，让李大伯不耽误种植也能获取资金支持。在她的帮助下，如今李大伯已经扭亏为盈。

江云飞还有一个记录本，记着每个村民的收成、困难等情况。她会根据实际需求，想方设法帮助村民发展致富，在平凡的岗位上走出不平凡的一步。

而在工作之外，江云飞更是各种公益项目的热心参与者。

焕新乐园是由浙江省妇女儿童基金会发起的大型公益项目，以5~14周岁儿童的低保、低保边缘

家庭为主要服务对象，帮助困难家庭提升综合发展能力。江云飞正是我市焕新乐园部分公益项目的负责人，也是众多低保家庭孩子眼里的江妈妈。

自从加入该公益项目以来，她就全身心投入其中，陪伴孩子长大，全心全意为低保家庭的孩子们改善居住环境，参与施工改造，搬家具、铺床、收拾垃圾。用爱心和小小的身躯为他们撑起大大的家，成功改善8户低保家庭（12位孩子）的生活环境，让孩子们在爱与被爱中温暖成长。

江妈妈从小陪着我成长，现在我已经大学毕业了，平常有任何难过和开心的事，还是会第一时间和江妈妈分享。一位在她的陪伴下长大的孩子说道。如今，他已投身军旅，成了一名为国效力的军人。

除了帮扶困难家庭的孩子，2010年开始，江云飞还跟着箬横爱心联盟服务团队参加关爱老年人的公益项目，力所能及地帮助失独家

庭和困难家庭里的老年人。

她经常来看我，和我说话聊天，帮我整理东西，就和最亲的家人一样。一位80多岁的老党员说道。

在江云飞看来，很多老年人都是孤单的，通过敲敲门、聊聊天这样朴素的陪伴方式，可以为孤寡、独居、空巢老人拉起一条关爱底线，让他们能够和外界保持联系，感受到来自社会的温暖，安抚好他们的心灵和情绪。

在自己参与的同时，她还积极将守望相助的温情与责任融入新时代文明实践活动中，充分调动各方力量，四处呼吁社会爱心人士伸出温暖之手，共同参与到关爱老年人的公益项目中来，给老人送去别样的温暖。

其实，我们的能力有限，力量也有大有小。不管怎么样，尽力去做就好。江云飞说，未来，她将继续坚持在公益道路上前进。哪里有需要，我就去哪里。这是她和她的志愿者同伴们的铿锵誓言。

一封封稚嫩感谢信，写给定制公交

本报讯（记者赵云 通讯员林佳仪文/图）叔叔阿姨们，你们辛苦了！1月26日下午，九龙小学神童门校区几名学生来到巴士公交公司，送上鲜花、锦旗、感谢信等，以此表达对定制公交的谢意。

去年秋季，九龙小学开元校区生源饱和，一部分学生转到神童门校区就读。为方便学生上下学，去年9月，6条从家到校点对点定时往返的定制公交专线开始运行，护航学生们安全、高效上下学。

巴士公交公司为我们150多名学生送了一个学期，风雨无阻，驾驶员们都非常辛苦，我们充满感激。九龙小学神童门校区

定制专线连学校，为爱护航暖人心。锦旗中的这句话，说出了大家的心声。

王彦博是一（5）班的学生，他特意给驾驶员叔叔阿姨们写下了感谢信。他的母亲潘瑶称，他们住在盛世学府，如果没有定制公交，家长要每天接送孩子，非常不方便。有了定制公交后，只要将孩子送到楼下的上车点，就能解决我们的接送烦恼。

一年级时，妈妈要在7点前送我去学校，她因此常常迟到。而我经常第一个到教室，感到很孤单。二（4）班的阮涵壹在感谢信中写道，二年级后，因为有了定制公交，妈妈再也不用赶着送我上学、赶着上班了。



九龙小学神童门校区学生写的感谢信。

国潮来袭 迎新纳福 坞根花溪提前过大年啦！



越剧选段表演。

本报讯（通讯员张微莹文/图）长街上铺开红罗丈，又是哪里在锣鼓声响。1月27日下午，在布置得年味十足的坞根镇花溪村，由该镇宣传办举行的国潮来袭！我在礼堂过大年活动惊喜开幕。

活动现场，欢乐喜庆的古典舞《长街万象》、经典越剧选段《孔雀东南飞》洞房、传统武术表演《响扇》以及优美动听的古筝演奏等精彩节目轮番上演，当地村民聚在一起，共同体验传统节日的习俗与乐趣，提前营造喜气洋洋的节日氛围。

此外，捣麻糍活动在欢声笑语中进行，民间艺人用力捣打糯米，彰显古老工艺的魅力；咸圆包制现场温馨热闹，一双双巧手揉捏出象征团圆的美味；年粽竹叶飘清香，勾连起人们对于幸福的思念；五彩缤纷的糖葫芦，串起甜蜜的浓浓年味。

当天，在花溪文化礼堂内，书香迎新，阅享好时光。2024书屋迎新暨护苗·绿书签活动同步开展。在一张张书签上，小朋友们郑重地写下新年愿望，对未来充满美好憧憬。书法爱好者挥毫泼墨，将对联中的吉祥话语化作笔下飞扬的墨迹。家长带领着孩子们手捧红色宣纸和剪刀，裁剪出一个个精致的窗花图案，共同迎接新春的到来。

注销公告

温岭市箬横镇第四小学依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年1月15日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告

温岭市箬横镇第四小学 2024年1月29日